
Гудничева Диана Шакуровна

Дата и место рождения - 09.01.1985, гор. Мыски Кемеровской обл.

Исключен Дата исключения: 17.05.2019
Основание: Прекратить членство в РОО в связи с заявлением

Приостановка права
осуществления оценочной
деятельности

Дата приостановки: 15.11.2018
Основание: Протокол ДК РОО №123

Членский билет Номер 01Ц-12736

Степень членства Действительный член РОО

Соответствие условиям
членства в СРО,
предусмотренным
законодательством Российской
Федерации и (или) внутренними
документами СРО

Номер в Реестре РОО Номер 008331
Дата регистрации в реестре: 25.01.2013

Региональное РО Томское региональное сообщество

Контакты Почтовый адрес: 634021 Томская область г. Томск пр-т Фрунзе 117А оф.602
Контактный телефон: (906) 948-81-57

Организация (место работы)

Основное место работы
Общество с ограниченной ответственностью "Аналитический центр оценки и
консалтинга"
Должность: заместитель директораПодробнее
Количество оценщиков: 2
Адрес организации:
Юридический: 634021 Томская область г. Томск пр-т Фрунзе 117А оф.602
Данные о государственной регистрации организации:
ОГРН: 1117017017127
Дата государственной регистрации: 12.10.2011

Стаж Общий 17 Оценочный 4



Образование

Класс образования: переподготовка в области оценки
Учебное заведение: Томский государственный университет
Документ: Диплом
Дата: 08.06.2009
Номер: ПП 800334Подробнее
Квалификация: Оценщик
Специальность: Оценка стоимости предприятия (бизнеса)
Класс образования: высшее
Учебное заведение: ГОУ ВПО "Томский государственный архитектурно -
строительный университет"
Документ: Диплом
Дата: 15.06.2007
Номер: ВСГ 1227209
Квалификация: Экономист - менеджер
Специальность: Экономика и управление на предприятии

Подписанные членом СРО
экспертные заключения

Компенсационный фонд 30000 руб.

ИНН 701406703911

Сведения о проведенных
проверках

№ Тип
проверки

Дата начала
проведения
проверки

Дата
окончания
проверки

Основания
проведения
проверки

Результат
проверки

Дата и
номер
изменения
записи

1 Внеплановая --- 28.01.2015

жалоба
09822/414
от
24.11.2014

Нарушения
выявлены

18.12.2017
№2325259

Сведения о поступивших
жалобах

№ Дата
поступления
жалобы

Предмет жалобы Дата
рассмотрения

Результат
рассмотрения

Дата и
номер
изменения
записи

1 24.11.2014

Нарушение
требований
законодательства
и нормативно-
правовых актов
Российской
Федерации в
области
оценочной
деятельности при
осуществлении
оценочной
деятельности

29.01.2015

Дисциплинарным
комитетом
принято решение
о применении
меры
дисциплинарного
воздействия

10.05.2017
№968605


